
Μαζική συμμετοχή και μεγάλο ενδιαφέρον στην εκδήλωση 
των ΚΟ Ν. Ιωνίας του ΚΚΕ 

Πολύς ήταν ο κόσμος που γέμισε το συνεδριακό κέντρο της Ν. Ιωνίας το πρωί 
της Κυριακής 26 Γενάρη, για να παρακολουθήσει την εκδήλωση των 
κομματικών οργανώσεων Ν. Ιωνίας με τίτλο «Με το ΚΚΕ μπροστά μαχητική 
αντιπολίτευση. Για την υπεράσπιση των λαϊκών αναγκών κόντρα στην 
αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, της περιφερειακής και τοπικής 
διοίκησης». 

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Πέτρος Αλέπης, μέλος της ΚΕ του ΚΚΕ και 
επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρωσης Ν. Ιωνίας, που ξεκίνησε την ομιλία του 
λέγοντας πως όλα αυτά που βιώνει ο λαός μας και όλοι οι λαοί του κόσμου, 
δηλαδή οι πόλεμοι, οι οικονομικές κρίσεις, η ακρίβεια, η έλλειψη υποδομών, 
η εμπορευματοποίηση των πάντων δεν είναι αποτέλεσμα κάποιων λαθών, 
κάποιας αστοχίας ή παθογένειας αλλά ακριβώς το αντίθετο. 

«Είναι ο καπιταλισμός και το αποκρουστικό του πρόσωπο, η κανονική 
λειτουργία του που βεβαίως έχει στηριχτεί στις πολιτικές επιλογές και 
κατευθύνσεις όλων των κυβερνήσεων, μονοκομματικών ή συνεργασίας, 
πολύχρωμων ή μονόχρωμων, τελικά γκρίζων για την μεγάλη λαϊκή 
πλειοψηφία…» ανέφερε και συνέχισε λέγοντας πως «…αυτό φυσικά 
συμβαίνει και τώρα με την κυβέρνηση της ΝΔ και την βολική αντιπολίτευση 
όλων των εκδοχών της σοσιαλδημοκρατίας…». 

Είπε ότι όλοι μαζί στηρίζουν την εμπλοκή της χώρας μας στα δύο κύρια 
ιμπεριαλιστικά πολεμικά μέτωπα, μαζί στηρίζουν το κράτος - δολοφόνο του 
Ισραήλ που έχει αιματοκυλήσει την Παλαιστίνη, το Λίβανο και την Συρία και 
ότι δίνουν εκατομμύρια για την Νατοϊκή δολοφονική μηχανή. Ότι συμφωνούν 
όλοι τους με τα ματωμένα πλεονάσματα, την κερδοφορία των 
επιχειρηματικών ομίλων, τους καθηλωμένους μισθούς, την απουσία 
συλλογικών συμβάσεων εργασίας, τις αιτίες που γεννούν την δυσβάσταχτη 
ακρίβεια για την λαϊκή οικογένεια. Επίσης όλοι μαζί είναι υπεύθυνοι 
διαχρονικά για την άθλια κατάσταση των νοσοκομείων, των σχολείων και 
όπως χαρακτηριστικά ανέφερε «…η πολιτική τους είναι η πολιτική του “πάμε 
και όπου βγει” στις μεταφορές, σε ασανσέρ που πέφτουν μέσα σε 
νοσοκομείο, τα αλλεπάλληλα επικίνδυνα περιστατικά για την υγεία και 
ασφάλεια του λαού, σε κάθε τομέα της κοινωνικής ζωής…» 



Συνέχισε λέγοντας πως «…το “δεν πάει άλλο” ακούγεται από όλο και πιο 
πολλά λαϊκά στόματα, ταυτόχρονα με το “κάτι πρέπει να γίνει”…» 
υπογραμμίζοντας πως «…αυτό λοιπόν που πρέπει να γίνει είναι να δείξει την 
δύναμη του ο λαός, που μπορεί να συνειδητοποιήσει πως τα πράγματα δεν 
μένουν ποτέ στατικά, ιδιαίτερα οι συνθήκες πολέμου, όπως έχει αποδειχτεί 
από την ιστορική διεθνή και εγχώρια πείρα, εκτός από την φρίκη και τα 
βάσανα, μπορούν να φέρουν και αφύπνιση, λαϊκές δυνάμεις να 
αξιοποιήσουν κάθε ρωγμή και αστάθεια του συστήματος για να βάλουν τη 
δική τους ζωή, τις δικές τους ανάγκες στο προσκήνιο, να αποσπάσουν 
κατακτήσεις, ναι, μέχρι την τελική ανατροπή…». 

Στην συνέχεια μίλησε για τις εξελίξεις στο δήμο της Ν. Ιωνίας, την αντιλαϊκή 
"γαλαζοπράσινη" διοίκηση Μανούρη καθώς και την βολική για αυτόν 
αντιπολίτευση των υπολοίπων παρατάξεων που στηρίζουν το ΠΑΣΟΚ και τα 
υπόλοιπα αστικά κόμματα. 

Ανέφερε πολλά παραδείγματα που οι οργανώσεις Ν. Ιωνίας του ΚΚΕ και η 
Λαϊκή Συσπείρωση πρωτοστάτησαν για τη επίλυση λαϊκών προβλημάτων, 
διεκδικώντας μέτρα και έργα για την προστασία της ζωής του όπως 
αντιπλημμυρικά, αντισεισμική θωράκιση των σχολείων, αποτρέποντας 
κατασχέσεις και πλειστηριασμούς λαϊκών κατοικιών κ.α. Επίσης αναφέρθηκε 
στις εκατοντάδες παρεμβάσεις της Λαϊκής Συσπείρωσης για κάθε μικρό και 
μεγάλο λαϊκό πρόβλημα, τόσο μέσα όσο και έξω από το δημοτικό συμβούλιο, 
όσο και από το ΚΚΕ στη Βουλή. Έφερε ως χαρακτηριστικό τελευταίο 
παράδειγμα ότι η διοίκηση Μανούρη αντί να πάρει ακόμη και τα πιο 
στοιχειώδη μέτρα στον τομέα της πολιτικής προστασίας για την προστασία 
του λαού, αυτή αποφάσισε την σύμπραξη με παραστρατιωτική σκοταδιστική 
ομάδα, κάτι που τελικά απέτρεψαν οι κομμουνιστές και άλλοι αγωνιστές με 
την κινητοποίηση τους. 

Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο Αντώνης Καββαδίας, περιφερειακός 
σύμβουλος Αττικής εκλεγμένος με την Λαϊκή Συσπείρωση, που αναφέρθηκε 
στην αντιλαϊκή πολιτική της διοίκησης Χαρδαλιά αλλά και τις πολλές 
παρεμβάσεις της Λαϊκής Συσπείρωσης στο περιφερειακό συμβούλιο για τα 
μεγάλα λαϊκά προβλήματα της Ν. Ιωνίας και συνολικά της περιοχής του 
Βορείου Τομέα με χαρακτηριστικό τελευταίο παράδειγμα η παρέμβαση τους 
για την ΕΡΙΟΤΕΚ που διεκδικούν να αποδοθεί στο λαό της περιοχής για τη 
δημιουργία  σχολείων,  κάτι  που  τόσο  για  την  Περιφερειακή  Διοίκηση 



Χαρδαλιά όσο και διοίκηση Μανούρη στον δήμο Ν. Ιωνίας δεν αποτελεί 
προτεραιότητα. 

Επίσης το λόγο πήρε επίσης ο Αλέξανδρος Ματθαίου, στέλεχος του ΚΚΕ, που 
αναφέρθηκε στην δράση των κομμουνιστών στους συλλόγους γονέων για την 
οργάνωση του αγώνα ώστε να δοθούν λύσεις στα μεγάλα προβλήματα των 
σχολείων. 

Με το πέρας της εκδήλωσης οι συμμετέχοντες αναχώρησαν για το Σύνταγμα 
για να συμμετάσχουν στην μεγάλη συγκέντρωση σωματείων και μαζικών 
φορέων ώστε το έγκλημα στα Τέμπη να μην συγκαλυφθεί. 


